

# КАК ЖИВЕШЬ, КИСЕЛЕВСК?!



## ВСТРЕТИМ ДЕНЬ ШАХТЕРА ВЕСЕЛО!

В Киселевске уже готова праздничная программа мероприятий, которые пройдут в преддверии главного горняцкого праздника Дня шахтера. Следующая неделя с 24 по 31 августа обещает быть богатой на торжественные собрания. Уже сегодня в Киселевске полным ходом ведутся праздничные мероприятия, чествования шахтеров, заслуженных жителей, ветеранов. 27 августа в ККЗ «Россия» состоится торжественный прием главы округа Сергея Лаврентьева. 28 августа, в пятницу, на центральной площади города состоится традиционная ярмарка, на которой можно будет запастись продуктами к праздничному столу на 10-15% дешевле. В субботу, в шесть часов вечера, состоится долгожданный концерт с участием звезд российской эстрады на площади у торгового центра «Калина». Днем с 13 часов в районе Красный Камень по традиции будет работать выставка народного творчества под открытым небом «Киселевский Арбат». В воскресенье все желающие смогут посмотреть на потрясающее шоу «Силовой экстрим», которое пройдет на стадионе «Шахтер». Начало в 17.00.

Как и квартиры собственников, муниципальное жилье, предоставленное киселевчанам по договорам социального найма, должно оплачиваться своевременно. Однако именно среди этой категории населения наибольшее количество злостных неплательщиков.

Общий долг неплательщиков дома № 14 по улице Гагарина, к примеру, приближается к полумиллиону рублей. Причем, не платят жильцы всего 4 квартир. Жильцы второй, к примеру, задолжали обслуживающей жилые организации почти 162 тысячи рублей. Это, как пояснили соседи, асоциальная семья. На горячительное у постояльцев средства всегда находятся. А вот на коммунальные услуги, увы, не остается!

Квартиросъемщики 11-й тоже должны жилищникам более 110 тысяч рублей.

## Ветерану, шахтеру, передовику - 85 лет!

И город, и область уделяют пристальное внимание заслуженным ветеранам угольной промышленности. В числе 37 самых знаменитых горняков Кузбасса, которые в преддверии Дня шахтера в особой торжественной обстановке получают подарки от Губернаторского общественного фонда «Шахтерская память» - киселевчанин Виктор Полиэктович Шарков. На 85-й день рождения, который полный кавалер Шахтерской славы, Почетный Механизатор угольной промышленности, Герой Социалистического труда, лауреат премии Кузбасса отметил на прошлой неделе, собрались не только родные и друзья, но и представители руководства города и области. Так, директор Кемеровского общественного фонда «Шахтерская память» Юрий Дьяков на торжестве очень много рассказал гостям о заслуженном земляке. Оказывается, Виктор Полиэктович - первый лауреат Премии Кузбасса, Почетный гражданин Кемеровской области. Он входил в число 29 инициаторов областного соревнования за достижения максимальной нагрузки на комплексе машин и механизмов. И когда впервые в стране был учрежден знак «Мастеров-механизаторов угольной промышленности», Шарков получил эту награду в числе первых.

Трудовая жизнь киселевчанина началась на шахте «Абашевская», ныне «Нагорная».

Чуть позже горняк начал трудиться на «Карагайлинской». Бригада под руководством Виктора Полиэктовича неоднократно ставила рекорды по добыче угля. В 1969 и 1973 за полный месяц из лавы, оборудованной механизированным комплексом, было поднято на-гора 69 и 120 тысяч тонн угля. Тогда никто не мог достичь такой высокой производительности.

Имя Героя Социалистического труда присвоено школе № 30, что в поселке Карагайлинский. И ее ученики изучают историю родного края, опираясь на биографию Виктора Полиэктовича. И в музее городского Совета ветеранов, который только готовится к открытию, будет отведено почетное место биографии заслуженного киселевчанина. Несмотря на преклонный возраст, Виктор Полиэктович продолжает вести активную общественную деятельность. Встречается с молодежью. И делится опытом с теми, кто ныне продолжает развивать угольную отрасль Кузбасса.

Немало подарков в свой юбилей получил заслуженный ветеран. В том числе - именные часы от главы округа Сергея Лаврентьева. Их виновнику торжества вручил начальник территориального управления населенными пунктами администрации округа Алексей Шаравара.

Ирина БОМАЗЮК.

## НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ НАСТРАИВАТЬ НЕ НАДО

Справиться со многими физическими недугами гораздо легче, когда у пациента есть возможность получить комплекс разного рода лечебных процедур. И во многих случаях такой эффект быстрого выздоровления очевиден, если больной помимо медикаментозного проходит еще и физиолечение.

Наверняка каждый человек хоть раз в жизни принимал процедуры УВЧ-терапии. Когда электромагнитное поле благотворно влияет на определенный участок тела, помещенный между двумя электродами, соединенными с генератором УВЧ-колебаний.

Таким образом, практически каждый аппарат в киселевских поликлиниках за год используется более 10 тысяч раз. И понятно, если оборудование в ходу беспрерывно, оно рано или поздно выходит из строя. К примеру, один из аппаратов УВЧ-30 «М» в физиотерапевтическом отделении поликлиники № 2 работал с момента открытия, то есть с 2004 года. Ныне на смену выработавшему свой ресурс оборудованию пришло новое - более современное.

Старшая медицинская сестра Антонина Петровна Королькова в физиотерапевтической системе работает уже 35 лет. А потому о каждом: и устаревшем, и более совершенном оборудовании знает не понаслышке. В частности, аппараты УВЧ последнего поколения, утверждает старшая медсестра, более удобны в применении. Специалист рассказывает, что старые аппараты приходилось настраивать, а новые идут уже с самонастройкой.

Кроме аппаратов УВЧ вторая поликлиника получила 2 новых парафинонагревателя, дарсенваль, ультразвук, два аппарата магнитотерапии и дио-динамику. Оснащены подобным оборудованием и другие физиотерапевтические отделения взрослых поликлиник центральной горбольницы. Всего на покупку современных аппаратов затрачено более миллиона рублей. И заменено 36 единиц техники. Все это столь необходимое оборудование ЦГБ удалось приобрести в рамках государственной программы обязательного медицинского страхования.

Ирина БОМАЗЮК.

## НЕ ПОРТИТЕ СВОЮ КРЕДИТНУЮ ИСТОРИЮ

Здесь ситуация иная. Все либо получают государственные выплаты, либо - работают. Но, также за предоставленные ресурсы и обслуживание жилья не платят. И таких нерадивых квартиросъемщиков на балансе только Управляющей компании «Управдом» немало. Общий долг перед этой обслуживающей жильё организацией у киселевчан - примерно 7 миллионов рублей.

Как пояснила инженер абонентского отдела УК «Управдом» Анастасия Мельникова, среди злостных неплательщиков квартплаты некоторые жители 28, и 33 домов по улице Гагарина, 42 дома по улице Багратиона. Должникам предоставляют заключить с УК договор о рассрочке. Причем, не только на условиях УК, но и учитывают возможности квартиросъемщиков-должников. Если нет средств, предоставляют возможность трудоустройства. И из зарплаты постепенно погашаются долги за квартиру.

Все, у кого в очередной раз побывала межведомственная комиссия, на руки получили уведомление о сроках погашения дол-

га. Кроме того, специалисты рассказали, как можно реструктуризировать сложившуюся задолженность, чтобы выплатить ее частями.

Если же долг не будет погашен единовременным платежом или не заключено соглашение о реструктуризации долга, дела передадут в суд. И задолженность будет взыскана в судебном порядке. Также, в случае неисполнения решения суда в течение 10 дней, информация о долге будет передана в бюро кредитных историй. И на основании этого будет отказано в получении каких-либо кредитов, будет наложен запрет на выезд за границу.

Кроме того, неплательщиков пригласили на заседание комиссии, где можно обговорить все нюансы, чтобы не испортить себе репутацию. Вас ожидают каждую среду в 15.00 в Управлении ЖКХ по улице Советская, 5, кабинет № 13.

Не создавайте себе лишних проблем! Решайте их, пока вам идут навстречу!

Ирина БОМАЗЮК.

## Вопрос дня

# ХОРОШИЙ ФИЛЬМ - ЛУЧШАЯ КОЛЫБЕЛЬНАЯ И ОТЛИЧНЫЙ ОТДЫХ

### НАДЕЖДА:

- Сразу признаюсь, за лето ни разу не побывала в кинотеатре. А во время учебного года иногда хожу в кино с сыном за компанию. В основном, конечно, ходим на детские сеансы - 0+ и 6+. Я сама предпочитаю романы, чтобы и чувства, и любовь. И слезы. Потому как из этого и состоит наша жизнь. В основном люблю современные мелодрамы, ведь они - отражение сегодняшней действительности. А из советских фильмов больше предпочитаю комедии, мы воспитывались на них. К примеру, фильм «Операция Ы» очень уважаю.

А вот к чему отношусь негативно, так это к боевикам и ужасам. Страх у нас и в реальной жизни хватает. Кино - это все же отдых, средство отвлечься от проблем и забот.



### АЛИНА:

- Ходить в кинотеатры нет времени. В основном смотрю кино по телевизору или скачиваю из Интернета. Пиратское качество, конечно, но что поделаешь, зато доступно всем.

Очень люблю сериалы. Мой любимый сериал - «Касл». Это зарубежный цикл историй про расследование преступлений. Российский аналог этого сериала - наш «След». Этот фильм я тоже уважаю.



Гарун Агараций как-то сказал: «Единственное искусство, способное сочетать все искусства - это кино!» В этом мнении с ним едины многие ценители хорошего кино. В том числе и те, кто ценит качественное и отечественное искусство. «Смотри наше кино!» - с таким девизом мы вышли на улицы города в очередной вторник. И это не случайно, ведь приближается День российского кино (27 августа). Поэтому самое время вспомнить старые советские фильмы, поговорить о новых тенденциях в киноиндустрии и узнать, чем сегодня является кино для наших горожан - высоким искусством, способом хорошо провести свободное время, неотъемлемой частью выходного дня или чем-то иным.

Не скажу, что кино я смотрю каждый день. Но, если есть время, то заполняю этот промежуток именно просмотром фильма.

### ОЛЕГ:

- Конечно, люблю кино. Уважаю советские комедии, к примеру «Афоня». Помните: «Афоня, друг, ты мне рубль должен!» Нравится «Джентльмены удачи», «Любовь и голуби», «Вокзал для двоих».

Я сам - человек веселый, поэтому мне ближе комедийный жанр. Из современных фильмов люблю сериал про Сашу и Таню, нравятся «Восьмидесятые», «Интерны». Хотя, я человек уже не юного возраста, эти современные молодежные шутки мне понятны и с ними как-то отдыхаешь. Обязательно включаю какое-нибудь кино перед сном, под него и засыпаю. Оно на меня как снотворное действует.

В современном кинотеатре был примерно 5 лет назад. Тогда там шел фильм «Яйца судьбы». Впечатления остались приятные. Качественный звук, хорошее изображение. И самое главное, изменилась культура кинолюбителей. Уже никто



не мусорит, семечки на последних рядах не шелкает, туда-сюда не бегает. Люди стали уважать друг друга.

### МАМА АЛЕНА И СЫН ИВАН:

- Мое время для кинопросмотров - это вечером, перед сном. В это время хочется посмотреть что-то «легкое», доброе, про жизнь. Фильмы люблю разные, и старые, и новые. Какой-то фильм выделить не могу, любимых актеров или режиссеров назвать тоже.

Не люблю ужасы или кровавые боевики. И, если честно, не очень понимаю стремление современных детей смотреть мультики про Бетмэна или Человека-Паука. Но сыну своему не запрещаю, потому как у каждого ребенка свои кумиры, свое время, свое восприятие мира. Очень бы хотела, чтобы сын приобщился к фильмам нашего детства - «Каникулы Петрова и Васечкина», «Приключение Электроника» и другие.

### АЛЕКСЕЙ:

- Если связывать с кино свои воспоминания о детстве, то сразу вспоминаются



отечественные кинотеатры и походы туда на каникулах. Помните, раньше выдавали абонемент, который давал право просмотра целого цикла детских кинофильмов и мультиков? И попробуй не сходить, после каникул нужно отчитаться!

Но не могу сказать, что такие киноканикулы не доставляли мне удовольствие. Это сейчас много разных возможностей провести время, очень много информационных каналов. А тогда к кино относились именно как к искусству.

Если говорить о юности, то воспоминания такие: хлопкаяе сиденье, холод в залах. Все время рвущаяся пленка, треск и шум. Сейчас, конечно, все по-другому.

Последний раз в кинотеатре я был примерно полгода назад, смотрел какой-то блокбастер.

Кумиры? Я не создаю себе кумира. И фильм люблю именно за сюжет. А не за актерскую игру. И если могу выделить какого-то актера, то именно как харизматичного человека, а не исполнителя какой-то роли. Например, уважаю Гошу Куценко. Нравится Юрий Бондарчук. Кстати, недавно смотрел фильм «Призраки» с его участием. Фильм достойный, для семейного просмотра, можно и с ребенком посмотреть. Если говорить о советских актерах, то не могу выделить кого-то одного, потому как весь их образ создан по одному идеологическому шаблону, и они не отделились в моем сознании, как личности.

Ольга ХЛОПОТОВА.  
Фото автора.